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Az erdei szeder gazdag C-, B1-, B2-, B3-, B6-, B12-, 
A provitaminokban, ásványi anyagokban és gyü-
mölcssavakban. Levele tartalmaz flavonoidokat, 
pektint, csersavat, szterolokat és a triterpént. 
A gyümölcsbõl készülhet lekvár, szörp, befõtt, likõr, 
bor, pálinka, és remekül fagyasztható. 
Levelébõl Planta tea néven a 60-as évekig forgal-
maztak teát helyettesítõ készítményt. A teát az ízüle-
ti betegségekre, például reumára, köszvényre, és 
cukorbetegségre ajánlják. Köszvényre, immunrend-
szer erõsítésre, vérszegénységre, méregtelenítésre 
napi 1 csészével igyunk a nap folyamán. Hasmenés-
re és gyulladásokra napi 3 csészével fogyasszunk 
étkezések között. Vizelethajtásra reggel egy csészé-
vel ajánlott. Fogínyvérzésre az összerágott nyers 
szederlevél a legjobb! 
A teát külsõleg, lemosóként alkalmazhatjuk bõrirri-
táció esetén. Bõrlágyító, hámlasztó tulajdonsága 
miatt kedvelt, és halványítja a pigmentfoltokat. 
Nyálkahártya-gyulladásra, mandulagyulladásra 
öblögetõként használható. Gargarizálni torokfájás, 
afta, torokfekély, szájgyulladás esetén kell vele. A 
frissen szétmorzsolt szederlevél elállítja a karcolá-
sok okozta vérzést.
Tea készítése: egy csapott evõkanál levelet 2,5 dl 
vízzel forrázunk le, 15 perc után leszûrhetjük, 
lehetõség szerint ne használjunk fémszûrõt.

Palotai Jánosné

ERDEI SZEDER

NÉPI IDÕJÓSLÁS
Szeptember 16. Edit
Szeptember 17. Zsófia

Szeptember 21. Máté

Szeptember 22. Móric
Szeptember 25. Kleofás

Szeptember 28. Vencel

Szeptember 29. Szent Mihály

Október - Mindenszent hava
Október 9. Dénes

: gyakran hoz esõt.
: amilyen az idõ olyan lesz 

majd a tavasz.
: ha tiszta szép, jó lesz a 

gyümölcstermés. Ha viharos szeles, húsvétig tartó 
telet jelent.

: napsütés sok hóvihart ígér.
: ha ködös, esõs, sok 

csapadékot hoz egész télen át.
: ha szép napos, szép lesz a 

tavasz. Ahányszor fagy Vencel elõtt, annyiszor fagy 
Jakab után (május 1).

kor keleti szél, igen 
kemény telet ígér. Ha Szent Mihály napján itt van 
még a fecske, karácsonyig legelhet a kecske. 
Amennyi makk Mihálykor, annyi hó lesz karácsony-
kor. Ha Mihály mennydörög szép lesz az õsz, de téli 
kemény fagyok jönnek. Ha csali után kap a hal, 
sokáig zeng még szép idõt a dal.

: ha deret lehel, nem lesz a bor elég 
édes, ha esik, esõs lesz tavaszig.

17 ÉVE FOGADJA AZ 
IDÕSEKET A KOZÁRMISLENYI 

DOROTHEA OTTHON

17 évvel ezelõtt költözhettek be a Dorthea Otthon 
lakói a kozármislenyi zárda, és a templom szom-
szédságában található idõsek otthonába.
A neves alkalomból ünnepséggel köszöntötték a 
dolgozók az otthon lakóit a megjelent városi önkor-
mányzati képviselõket Hamvas Évát és Horváthné 
Emesz Krisztinát, és a látogatókat.
Jelenleg 50 idõs gondozottat látnak el a Dorothea 
Otthon falai között. Az alapító Bali Katalin Kapiszt-
rána nõvér bátorsága és rendíthetetlen hite, és a jó 
ügy mellé álló sok jó szándékú ember segítségének 
köszönhetõ az idõsotthon létrejötte. Az otthon létre-
jöttéhez hozzátartozik, hogy 1992-ben Ferenc Mik-
lós, Kozármisleny polgármestereként telket adomá-
nyozott az Assisi Szent Ferenc Betegápoló Nõvérei 
szerzetes közösségnek arra a célra, hogy a telken a 
nõvérek részére egy kolostor, egy templom és a 
késõbb egy szociális létesítmény épüljön. 

VÁROSNAPI KITÜNTETÉSEK
Kozármisleny Díszpolgára dr. 
Rácz István.

Kozármisleny Városért Érdem-
érem: Nasi Ljudi Nemzetiségi 
Egyesület, és a Kozármislenyi 
Német Nemzetiségi és Mûvé-
szetkedvelõk Egyesülete.

Város Szolgálatáért díj: 
dr. Molnár Csilla, 
Amrein Tamásné, Jägerné Szigeti Ágnes.

Kozármisleny Város Sportolói díj: Teplán Korina.

Polgármesteri elismerõ oklevél: Szentesi Egon, 
Kovács Jenõné.

Tárgyjutalom: Janzsó Istvánné.

Év Tanulója cím: Frezik Sára, Márk Dániel.

Év Diák Sportolója: Jánosi Tímea, Jánosi Viktor.

Év Tehetséges Diákmûvésze: Tóth-Pördi Sára és 
Tallér Szabolcs néptánc páros, a Józsa Gergely 
Néptánc Egyesület utánpótlásának tagjai.
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fotó: Józsa Gergely Néptánc Egyesület

Munkaidõnek számít-e az utazás abban az esetben, 
ha a munkavállaló - változó munkahelyen - 
építõipari munkát végez, és sok esetben, akár 100 
km távolság miatt lakóhelyérõl rögtön az adott 
munka helyszínére utazik gépkocsival és az utazás 
két-három órát is igénybe vesz naponta. Mit lehet, 
vagy kell erre az idõre fizetni?
A Munka Törvénykönyve 86. paragrafus (3) 
bekezdésének b) pontja szerint nem munkaidõ a 
munkavállaló lakó- vagy tartózkodási helyérõl a 
tényleges munkavégzés helyére, valamint a 
munkavégzés helyérõl a lakó- vagy tartózkodási 
helyére történõ utazás tartama.
Ez a szabály akkor egyértelmû, ha a munkavállaló a 
munkaszerzõdése alapján mindig egy adott helyen 
köteles végezni a munkáját. Az olyan esetekben 
azonban, melyeknél a munkáltató jelöli ki a 
munkavégzési helyet, és az rendszeresen változik, 
továbbá, ha a munkavállaló munkaköri feladatainak 
részét képezi az ügyfelekhez történõ utazás, az 
utazási idõ a munkaidõ része. Ekkor, mivel az 
utazási idõ a munkaidõ része, erre a tartamra a 
munkavállaló alapbérre jogosult. 
Olvasóink levelét dr. Ackermann Zsuzsanna jogász a 
csevego7761@gmail.com email címre várja. 
Jelen cikk kizárólag tájékoztató jellegû és nem 
minõsül jogi tanácsadásnak, nem használható fel 
jogi tanács vagy vélemény helyettesítéseként. 

dr. Ackermann Zsuzsanna jogász

MEGKEZDÕDÖTT A TANÉV A 
FELÚJÍTOTT KOZÁRMISLENYI 

ISKOLÁBAN

Szeptember 1-e, az iskolakezdés napja Magyarországon. 
A Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános Iskolában 2021-ben 
a gyermekek egy kibõvített, felújított, a kor modern kihívásainak 
minden szempontból megfelelõ intézményben kezdhetik meg tanulmányaikat.
A 788 millió forintos összegbõl valósulhatott meg a város nagy álma. Az építkezés 2020. május 5-én 
kezdõdött meg, és a már meglévõ iskolát egy 1200 négyzetméteres épületrésszel bõvítették. 
A földszinten kapott helyet a megújult és kibõvített étkezõ. Két szaktanterem, egy tanterem, és további, a 
földszinten található termek funkcióit kiszolgáló helyiségek. Ilyenek például a: melegítõkonyha, 
szertárak, vizesblokkok, közlekedõ terek.
A földszinti bõvítmények emeletén kapott helyet két újabb szaktanterem, egy új tanterem, egy teakonyha, 
és további kiszolgáló helyiségek. Ugyancsak az emeleten újult meg a számítástechnikai tanterem, amely 
mellett még sok átalakításra is sor került ezen a szinten. 
A felújítási, átalakítási munkák összesen 3000 négyzetmétert érintettek, miközben átalakultak az elõbbiek 
mellett a tanári helyiségcsoportok és egy kis méretû zsibongó is kialakult. A belsõ munkálatokhoz kapcso-
lódóan, megújult az iskola belsõ udvara, kicserélõdött a burkolat, növények kerültek és kerülnek telepítés-
re, megújul a gyepfelület, és új kerítés védi majd a szüneteket szabadban töltõ diákokat a forgalomtól.

LELKÉNEK TÜKRE JELENIK 
MEG A KÖNYVEIBEN

Verõfényes augusztusi Ilona-napon kerestem fel 
Kozármisleny népszerû verselõjét Lieber Ilonát, 
akinek eddig négy kötete jelent meg nyomtatásban, 
Nemzetközi versíró pályázatra beküldött verséért 
“Ezüst Toll” díj elismerést kapott. 
Mióta írsz verseket?
Már gyermekkoromban is nagyon kedveltem az 
irodalmat, a verseket, regényeket, novellákat. Talán 
arra születtem, hogy a gondolataimat versekbe 
szedjem. Elsõ verseim eléggé szomorúra sikerültek, 
mert nagy szegénységben nõttem fel. Ennek 
ellensúlyozására gyûjtöttem a régi dalokat, verseket 
a közvetlen környezetemben élõktõl. Otthoni 
magányomban viszont sokszor ragadtam tollat, 
2003-ban aztán egy nyugdíjas találkozón olvastam 
fel a „Nagyapámra emlékezem” címû versemet. 
Mi ösztönöz az írásra?
Az életem eseményeinek megélése, átélése 
ösztönöz folyamatosan írásra. A családi élet idillje, 
szeretete, annak minden öröme, de az élet minden 
fájdalma, elkeseredettsége, bánata is a tollam 
hegyére kívánkozik. Voltak napok, amikor 
egyszerûen nem tudtam abbahagyni az írást, mert 
megihletett a nap sugara, vagy az évszakok, a 
település, az ország, a haza, ahol élek.
Alkotói ars poeticád, hitvallásod?
Vallom az értékteremtést, értékmegõrzést, érthe-
tõen, csakis magyar nyelven. Számomra a legfonto-
sabb, hogy a könyvem egyben a lelkem tükre is 
legyen.                                           Palotai Jánosné
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Világítástechnika felsõfokon
Ipari világítás Led lámpák

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Technikai 
lámpák

WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

7621 Pécs, Rákóczi út 59-61.  Tel./fax: 72/515-802

Iroda: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlói út. 79. 

Teljeskörû megoldás a környezetvédelemben

7761 Kozármisleny, Viola utca 17. telefon: 06-30/260-3947, fax: 06-72/788-540
www.farjan.hu        e-mail: info@farjan.hu  
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LEGFONTOSABB A 
BETEGEKKEL VALÓ 

JÓ KAPCSOLAT
2021. szeptember1-tõl dr. Rum-
bus Zoltán látja el Kozármisleny 
2. számú körzetében a háziorvosi 
teendõket, dr. Rácz István nyug-
állományba vonulását követõen. 
Néhány szóban összefoglalná a 
szakmai múltját?
A Pécsi Tudományegyetem Álta-
lános Orvostudományi Karán 
végeztem 2004-ben. 2008-ban 
tettem háziorvosi szakvizsgát, majd a Tolna megyei 
Bonyhádra kerültem, ahol 2018-ig dolgoztam. 
Aztán visszakerültem a PTE ÁOK PhD képzésére, 
innen viszont egyenes út vezetett Kozármislenybe a 
2. számú háziorvosi praxishoz.
Tovább viszi a klasszikus háziorvosi ellátást vagy 
várható változás?
Háziorvosként a klasszikus vonalból számomra a 
legfontosabb a betegekkel való jó, bizalmi kapcsolat 
kialakítása. Egy háziorvosnak jobban kell ismernie a 
beteget, mint egy szakorvosnak, ehhez pedig elma-
radhatatlan az alapos odafigyelés, amely megala-
pozza a jó diagnosztikát, és a még jobb terápiát. Azt 
már látom, hogy egy fiatalos körzet az enyém, ezért 
is szeretnék a prevencióra nagyobb hangsúlyt 
helyezni a jövõben.
A megelõzés mellett mire kerül még nagyobb 
figyelem?
A COVID idõszak nagyon jól megmutatta, hogy a 
telemedicina remekül hasznosítható minden praxis-
ban. Elsõsorban az applikáción keresztüli kommuni-
kációra gondolok, ahol a krónikus beteggondozás-
ban hozna sok változást, mert megoldaná az állandó, 
folyamatos kapcsolattartást. A betegek a rendelõben 
történõ megjelenés nélkül közölhetnék velem napi 
állapotukat, vérnyomásukat, panaszaikat,  
amelyekre azonnali reagálást kaphatnának.
Úgy tudom, hogy spotkedvelõ?
Gyermekkoromban versenyszerûen úsztam. Ma is-
mét igazolt csapatjátékos vagyok edzésekkel, verse-
nyekkel. Vegyes váltóban országos csúcsot tartunk. 
Ajánlom mindenkinek, a lehetõségéhez mért 
sportolást. 
Mit üzem a Csevegõn keresztül a betegeknek?
Még csak egy hete dolgozom, de csupa pozitív be-
nyomásom van, a betegek nagyon együtt mûködõek, 
kedvesek, barátságosak. Köszönöm, hogy ilyen 
zökkenõmentessé teszik a váltást. Sok szeretettel 
várunk mindenkit, itt az Orgona utcai rendelõben.

 Palotai Jánosné

A PEDAGÓGUSI PÁLYÁN 
MINDEN NAP SZÁMÍT

A kozármislenyi Janikovszky 
Éva Általános Iskola 2021/2022 
évi tanévnyitóján ünnepélyes 
keretek között kapta meg a 
decemberben nyugállományba 
vonuló Jägerné Szigeti Ágnes 
tanítónõ az Emberi Erõforrások 
Minisztériuma által odaítélt 
„Kiemelkedõ szakmai tevékeny-
sége elismeréseképpen” pedagó-
gusi munkájával kiérdemelt kitüntetést.
Milyen volt a kezdet?
Kaposváron végeztem a tanítóképzõben, majd 42 
évvel ezelõtt Pécsett, a Gyárvárosi Általános Isko-
lában kezdtem meg a pedagógusi pályafutásomat. A 
családommal költöztem Kozármislenybe, az akkor 
2000 fõs településre, és 1988-ban kerültem be a 
helyi általános iskola tanári karába. Egy olyan 
családias közösségbe csöppentem, amelyre a 
gyermekek érdekében végzett közös gondolkodás, 
a közös munka szelleme volt jellemzõ.
Milyen volt kezdõ pedagógusként a katedrára 
lépni?
Az elsõ katedrán töltött napom még a pécsi gyárvá-
roshoz kötõdik, ahol egy harmadikos osztályt 
kaptam. Igazából kissé megilletõdve léptem be az 
osztályterembe, hiszen mégis csak az elsõ „igazi” 
munkanapom volt, de szembe kerülve az osztállyal 
megrémült, megilletõdött, kíváncsi szempárokkal 
néztem farkasszemet. Szerintem jobban izgultak, 
mint én, ez a helyzet aztán számomra megkönnyí-
tette a kapcsolatteremtést. 
Kozármislenyben a tanári munka mellett számos 
más kezdeményezésnek is elindítója voltál?
Valóban, az egyik ilyen kezdeményezésem volt a 
ritmikus gimnasztika elindítása itt Kozármisleny-
ben, amit aztán közel húsz évig sikerült életben 
tartani. 
Hogy tudnád összefoglalni 42 év pedagógusi 
munkájának tapasztalatát?
Szerintem gyerek és szülõ egyaránt érezte, hogy 
amit én tettem az mindig, minden esetben a diákok 
érdekében történt. Ez egy olyan pálya, hogy itt 
mindennap megkaphatja az ember az elismerést 
egy mosoly, egy csillogó szempár, egy köszönöm, 
egy szál virág, egy rajz, egy ölelés formájában. 
Nagyon igaznak és ide illõnek találom a pedagógusi 
munka sommázására Todd Whitaker jól 
megfogalmazott szavait, hogy: „A legjobb dolog a 
tanításban, hogy tényleg számít a munkánk. A 
legnehezebb dolog pedig, hogy minden nap 
számít.”                                          Palotai Jánosné



7

Kozármislenyi közéleti lap

Suzuki Varga
Kozármisleny Vadvirág u.4.

Tel.: 72/570-926

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00    Szo.: 8.00-12.30

www.suzukivarga.hu
E-mail: suzukilanycsok@gmail.com

Suzuki Varga alapítva 1992.

Kozármisleny/ Lánycsók

Mûszaki vizsga, 
eredetvizsga 

minden munkanap 
72/570/928

Eladó használt autóinkból:

* lánycsóki telephelyünkön

Részletvásárlás, csereautó beszámítás lehetséges!

típus évjárat futott km bruttó ár Ft

Suzuki Vitara 1.4 GLX/48v 
hibrid tesztautó 2021 1800 6.550.000,-

Suzuki Vitara 1.6 GLX/4WD 2015 92000 4.550.000,-

Suzuki Vitara 1.6 GL+* 2017 146000 4.070.000,-

Suzuki SX4 S-Cross 1.4 GLX* 2016 158000 3.990.000,-

Suzuki SX4 Sedan 1.6 GLX 2009 43000 2.150.000,-

Suzuki Swift 1.3 GC/AC 3ajtós* 2007 154000 990.000,-

Suzuki Swift Sedan 1.3 GL 1993 180.000,-

Honda Jazz 1.4 Sport 2004 153000 799.000,-

Citroen C1 5ajtós 2007 85000 880.000,-

hirdetés
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fotó: www.kozarmislenyfc.hu

2021. szeptember 24-25-én rendezi meg a Kozármislenyi Rotary Club 
nagyszabású versenyét a Rotary Tourist Trophy autós versenyt. 
A részletekrõl Sudár Miklóst, a klub jelenlegi elnökét kérdeztem.
Mit érdemes tudni az évek óta megrendezésre kerülõ versenyrõl?
Mivel ez egy versenynek van meghirdetve, ezért azt gondolhatják, hogy 
végig száguldozzuk a megyét, és az a gyõztes, aki elõbb beérkezik.

Nem így van?
Természetesen nem. Külsõségeiben, szervezésileg teljesen megegyezik például egy országúti 
rally versennyel, itt is van ünnepélyes indítás, ünnepélyes eredményhirdetés, és természetesen 
van itiner is. Abból indultunk ki, hogy az emberek napi közlekedéseik alkalmával elhaladnak 
olyan érdeklõdésre érdemes dolgok mellett, amik a hétköznapok során fel sem tûnnek. A 
verseny vonalvezetése olyan érdekes településekre, gyönyörû tájakra viszi el a versenyzõket, 
ahová egyébként nem jutnának el. Több állomással, megállóval tarkítottuk az útvonalat, ahol 
különbözõ vezetéstechnikai, illetve egyéb feladatokat kell végrehajtani a versenyzõknek.

Miért autóverseny?
Ez egy jótékonysági verseny. Az elsõdleges cél az egyesület karitatív tevékenységéhez az 
anyagi alapokat elõteremteni. Természetesen nagyon fontos még, hogy a versenyzõk 
maradandó pozitív élményekkel térjenek haza.

Kiket támogat a Kozármislenyi Rotary Club?
Hogy csak a legutóbbi éveket említsem, szakorvosi javaslatra vásároltunk gyermekeknek 
inzulinpumpákat, építettünk só szobát az óvodában, és ivó kutat a játszótéren. Támogattuk a 
Dorothea Otthon idõs lakóit, és a Pécsi Tudományegyetem Szülészeti és Nõgyógyászati 
Klinika koraszülött osztályát. Ennek a versenynek a gáláján fogjuk átadni két tehetséges 
kozármislenyi ifjú hölgynek, Köves Rebekának és Mehring Fruzsinának, a Rotary 
Tanulmányi Díj elsõ helyezettjeinek, a száz-százezer forintos díjakat.

Említette az anyagi alapokat. Megtudhatnánk errõl valamit?
Természetesen. A Kozármislenyi Rotary Club anyagi alapját az egyesület tagjai által befizetett 
tagdíjak alkotják. Évek óta kiemelt támogatónk többek között a Takarékbank Zrt., az eFeF Kft., 
és a Szemerey Zrt.

Az önkormányzat nem támogatja az egyesületet?
Az egyesület támogatási szabályzata meghatározta, hogy a szervezet kinek adhat, és kitõl 
fogadhat el támogatást. Semmilyen költségvetési szervtõl nem fogadunk el pénzbeli 
támogatást, így a helyi önkormányzattól sem.

Kik indulhatnak ezen a versenyen?
Azok a vállalkozások, vagy magánszemélyek 
nevezhetnek, akik azonosulni tudnak céljainkkal 
és szeretnének egy jó hangulatú versenyen részt 
venni. 

Egy utolsó kérdés. Kik lehetnek Rotarysták?
A Rotary nem vár el semmi különleges dolgot a 
tagjaitól, csupán ami egyébként is elvárható akár 
a tisztességes üzleti életben, akár a magánéletben 
egyaránt. Aki szeretne csatlakozni hozzánk, az a 
+3630/9973-816 telefonszámon veheti fel 
velünk a kapcsolatot.                     Palotai Jánosné

ROTARY TOURIST TROPHY 2021



Baleset esetén a mozgásképtelen jármûvet 

mûhelyünkbe szállítjuk. 

Kötelezõs és Cascos kárrendezés teljeskörû ügyintézéssel 

Cascos és vétlen kötelezõs javítás idejére ingyenes csereautó!

EGÉSZSÉG!   BIZTONSÁG!   HOZAM!
A rangsor az Ön választása!

32 típusú súlyos betegség esetén 
pénzügyi segítség.

40 éves ügyfél 30 milliós 
életbiztosítási védelem 9 216,- Ft/hó.

Az IT szektor részvény eszközalap (2020.03.02-
2021.03.02) 66,45% árfolyam növekedéssel zárt.

Tisztelettel: Bosnyák Mihály
06-30 237-1210

A tájékoztatás nem teljes körû, nem minõsül ajánlattételnek, 
részletekrõl érdeklõdjön a fenti telefonszámon.

Pécs, Verseny u. 8.       Hétfõ-péntek 8.00-16.30

www.zmpakk.hu
www.facebook.com/zmpakk

Tel: 72-213-625 és 06-30/426-1429 
e-mail: zmpakk@zmpakk.hu

Mûanyag nyílászáró, redõny, szúnyogháló 
és egyéb árnyékolástechnikai termékek 

forgalmazása, szerelése és javítása.

ó saT z  

Tamás

(

+3670/63 45 608

Csomagolóanyagok széles választékát találja üzletünkben!
Ha költözik, rendet rak, vagy csomagot ad fel, 

elõtte nézzen be hozzánk! 

Kartondobozok, csomagolófóliák, ragasztószalagok 
többféle méretben és minõségben kaphatók.

Várjuk megtisztelõ látogatásukat üzletünkben, ahol bankkártyával is fizethetnek.
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TÛZIFA
HASÍTVA, DARABOLVA

TEL.: 06-70/519-07-84

7761 Kozármisleny Hrsz 0161/2     AA5840276

= Új és használt abroncsok
= Abroncs szerelés
= Szélvédõ javítás
= Könnyûfém felnik
= Defektjavítás
= Centírozás
= Acéltárcsák
= Keréktárolás

KOZÁRMISLENY, PÉCSI ÚT 24.
A MÛVELÕDÉSI HÁZZAL SZEMBEN

l Olajcsere
l Futómû szerviz
l Állapotfelmérés
l Idõszakos szerviz
l Mûszaki vázsgára felkészítés
l Egyéb kis- és nagyjavítások

hirdetés

MOZGÁS, ÖRÖM, AGYTORNA
Szenior Örömtánc Icával

A Szenior Örömtáncot elsõsorban az idõsebb 
korosztály számára fejlesztették ki, ami a hagyomá-
nyos táncokhoz képest egy forradalmian új, nemtõl 
és kortól függetlenül gyakorolható közösségi 
mozgásforma. A kozármislenyi Mûvelõdési Ház 
melletti fás, árnyas ligetben látogattam meg a 
kozármislenyi Szenior Örömtáncosokat, ahol Ács 
Icával beszélgettem a csoport mindennapjairól.
Kozármislenyben mióta ropható a Szenior 
Örömtánc?
2014-ben került az országba az örömtánc újdonsá-
ga, Kozármislenyben 2018-ban elindult az elsõ 
Szenior Örömtánc csoport foglalkozása.
A tánccsoport irányításához szükség van képzett-
ségre?
Iskolásként a Mecsek Táncegyüttesben kezdtem, 
utána 13 évig  táncoltam a Józsa Gergely Néptánc-
csoportban, majd egy farsangon életrehívtam a 
Ronygylábnagyik formációt. 2018-ban került a 
látókörömbe a Szenior Örömtánc lehetõsége, 2019 
januárjában már jelentkeztem is örömtánc oktató 
képzésre Budapestre. 
Városnap után, hogyan tovább?
A jelenlegi, most már mondhatom, hogy haladó 
csoporttal, hétfõn délelõttönként próbálunk. Az 
õsztõl szeretnék egy délutános, kezdõ csoportot is 
indítani. Az érdeklõdés bíztató, csak egyenlõre a 
helyszûke okoz némi gondot a foglalkozások 
megkezdésében.                             Palotai Jánosné
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KOZÁRMISLENYBE KERÜLT A 
NYEREMÉNYAUTÓ

10. alkalommal rendezte meg az ORFK–OBB azt a 
vetélkedõt, amelynek elsõdleges célja, hogy minél 
szélesebb körben felhívja a figyelmet a körültekintõ, 
megfontolt közlekedési magatartás fontosságára. 
A versenyen olyan családok vehettek részt, ahol leg-
alább az egyik szülõnek van érvényes B-kategóriás 
vezetõi engedélye, a gyerek(ek) életkora pedig 6 és 
17 év között van. A családi vetélkedõ döntõjét 2021. 
augusztus 27-29. között rendezték. A 7 állomáson a 
családok közlekedésbiztonsággal összefüggõ 
elméleti és gyakorlati feladatokat teljesítettek.
A verseny fõdíját, egy Škoda Kamiq típusú személy-
gépkocsit a kozármislenyi Beregi család nyerte. 

Forrás: police.hu
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Ballonos és zsugoros Pi-víz házhoz-
szállítás minden szerdán Kozármislenybe 

és környékén ! 
Vízadagolók és kézipumpák nagy választékban !

Válts te is az egészségesre, válts Pi Aquára!
Infó, rendelés: 0620/2715545, 

www.piaqua.eu

1500 Ft/19 l-es ballon
1000 Ft/6 x 1,5 l zsugor

Áraink a kiszállítási 
díjat tartalmazzák. 

hirdetés

SUZUKI VARGA     alapítva 1992

SEGÍTHETÜNK?

7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
E-mail: suzukilanycsok@gmail.com        Internet: www.suzukivarga.hu

Mûhelyünk nyitva tartása          H-P 8.00-17.00 Szo-vas: zárva

Suzuki márkaszerviz-szolgáltatásainkon kívül
forduljon hozzánk

-más típusú autók idõszakos szervize
-gumiszerelés, centírozás

-állapotfelmérés
-eredetiség-vizsgálat

-mûszaki vizsgáztatás (felkészítéssel is)
ügyekben, továbbá

-gépjármû átírás
-biztosítás-kötés

intézheti nálunk:

Nyitva:
00 00H-P: 8 -17
00 00Szo: 8 -12

Kozármisleny, 
Móricz Zs. tér

Új helyre költöztünk!
Az épület másik oldalán 

a pékséggel szemben
várjuk vásárlóinkat!
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Csevegõ magánkiadású, közéleti lap

 www.kmcsevego.hu               csevego7761@gmail.com

Kiadja: Palotai János - EV. 7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12., Tel: 06-30/48-777-38, 
Engedélyszám: 20200362891   ISSN 2063-269X              Megjelenik havonta 1 alkalommal, 2 400 példányban    

Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.               Terjesztés: Süni Gyorsfutár Bt.   

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. A hirdetések, és az aláírt cikkek tartalmáért felelõsséget nem vállalok. 
Következõ megjelenés: október 12.      lapzárta: október 07.

fotó: www.kozarmislenyfc.hu

Megkezdõdtek a bajnokságok a HR-Rent Kozármisleny utánpótlás csapatai számára is. A 
fiatalokra rengeteg mérkõzés és megmérettetés vár a különbözõ korosztályokban, miközben a 
sportszervezet presztízse is erõsödik.

A Körzetközponti státusz kiérdemlésével új lehetõségek nyíltak meg a helyi futballklub elõtt, 
amely a folyamatos elõrelépés érdekében állandóan igyekszik fejleszteni, szakmailag szintet lépni.

A HR-Rent Kozármislenynél évrõl-évre erõsödik az edzõi mag, illetve a szakmai munka, a 
gyermekeknek igyekeznek minél több mérkõzés- és játéklehetõséget biztosítani. A trénerek már 
óvodás kortól foglalkoznak a fiatalokkal, idén õsztõl pedig a helyi iskola is beindította 
sportosztályait, amelynek keretében fociedzésen vehetnek részt az erre nyitott tanulók.

Mindeközben épülnek a füves edzõpályák, amelyek azért is szükségesek, hogy a folyamatosan 
emelkedõ létszámú csapatokkal lehessen hol készülni.

A nagypályás (U19, U16 és U14) korosztályok továbbra is a Regionális Bajnokságokban 
szerepelnek, nívós ellenfelek – például Dunaújváros, Nagykanizsa, Szekszárd, Siófok – ellen. 
Változott azonban az U13-asok versenyrendszere. Köszönhetõen a Körzetközponti státusznak is, 
egy erõs, regionális bajnokságban indulnak, háromnegyed pályán, a korábbiakkal ellentétben 
ligarendszerben.

Hogy a klub megkönnyítse számukra az átállást, az egy évvel fiatalabbakat, illetve a késõbb érõket 
elindítják a megyei U13-as pontvadászatban is, hogy a teljes keret játéklehetõséghez jusson. A 
náluk fiatalabbak ugyanis még csak Bozsik-rendszerben fociznak, kispályán, kézilabda kapukra. 
Az õ életükben változás, hogy a tornák és a fesztiválok az eddigiekhez képest sûrûbben lesznek, 
ráadásul az U9-esek és az U11-esek futsal bajnokságban is indulnak.

Nem fognak tehát ebben a szezonban sem unatkozni a sûrû edzések mellett azok a gyermekek, akik 
Kozármislenyben a labdarúgást választják. 

TELJES FORDULATSZÁMON A 
LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS
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